

Anonymous User / March 25, 2015 12:27PM

[不怕歲月催人老 倍提音波拉提逆轉肌齡改善皮鬆肉垮](#)

隨著年齡增長，肌膚中的膠原蛋白亦會逐漸流失，造成肌膚鬆弛等老化現象逐漸浮上檯面，而不少愛美消費者因深怕臉上出現細紋，甚至不敢做出如大笑等誇張表情，深怕一旦過度拉扯臉部肌膚，就會導致皺紋上身，即便是知名的美國時尚名媛金卡戴珊（Kim Kardashian），仍會擔心受到「歲月催人老」的影響，平時面對鎂光燈鏡頭時總以淺笑或不笑的酷樣示人，更透露自己平時不常笑的主因是深怕長皺紋，由此可見皮膚老化可說是愛美消費者心中最大的困擾。

一旦肌膚中的膠原蛋白開始流失，肌膚組織便會逐漸失去支撐力，此時下垂、細紋等老化現象更容易浮現，專業醫師指出，即便刻意避免過度誇張的表情，仍難敵時間帶給肌膚的侵襲，唯有透過從根本補足肌膚所失去的支撐力，才能有效減緩老化的腳步。隨著醫療技術日新月異，以往拉皮需要動刀手術，不僅修復期漫長、手術風險也難以控制，現在透過倍提音波拉提，藉由高能量聚焦超音波，從體外鎖定抗老關鍵的肌底，便能輕鬆逆轉肌齡，改善皮鬆肉垮的現象。

專業醫師說明，透過非侵入式的音波拉皮，促進肌膚膠原蛋白增生，達到緊實肌膚之效，在韓國、美國與香港等地已盛行多年，其中倍提音波拉提更是專為亞洲人膚質所設計，運用聚焦式超音波(HIFU)的原理，能在不傷害皮膚表層的情況下，精準加熱鬆弛的皮下組織，促使皮膚組織立即收縮，並啟動長達六個月的膠原蛋白新生期，其作用的治療深度與溫度更優於過往的電波拉皮與雷射光療，在安全與低疼痛的情況下完成治療。

此外，倍提音波拉皮因具有即時顯像監測，醫師就在操作時可立刻觀察探頭有無保持平貼肌膚，大幅增加療程效果穩定度與安全性，同時也減少後遺症的產生。專業醫師也提醒，倍提的同步顯像系統就好比是地圖的導引，能幫助醫師更清楚了解治療的過程與細節，然而市面上許多低價儀器沒有顯影的功能，以致於治療時，探頭無法貼準肌膚表面不平處，容易造成表皮熱傷害、紅腫水泡等狀況發生，消費者除了打聽醫師施作的經驗，也應事先了解儀器的硬體規格，審慎思考後再進行治療。

---